

ТЪВЪ ТЕ ЖИВЕЕ ВЪ ВАСЪ, ОНЫЙ КОЙ-ТО Е ВОСКРЕСИЛЪ ХРИСТА ОТЪ МЕРТНЫ ТЪ, ЦЕ ДА ВЖИВИ И СМЕРТНИ ТЪ ВАШИ ТЪЛЕСА, СЪ НЕГОВЫАТЪ ДЪХЪ, КОЙТО ЖИВЕЕ ВЪ ВАСЪ.

12 Защото прочее, братіе ние не сме длѣжни на плоть та, да живееме по плоти.

13 Понеже ако живеете по плоти, ще да оумрете: ако ли съ дѣхатъ оумаршавлавате плотски те (дѣла), ще да вждете живи.

14 Защото които се оуправлаватъ отъ Божія Дѣхъ, они са сынове Божіи.

15 Защото (вые) не сте приали дѣхъ но роство цю то пакъ да се вонте: но приали сте дѣхъ на оусыновленіе то, съ когото выкаме: Явва, (сирѣчь) Отче.

16 Тоа (истый) дѣхъ свидѣтелствва на нашиатъ дѣхъ, за цю сме чада Божіи.

17 И ако (сме) чада (Божіи), то сме и наслединцы: (сирѣчь) наслединцы Божіи, а спнаслѣдници Христови: ако страдаме съ него, да се и прославиме съ него.

18 Понеже (дѣзъ) мыслимъ, за цю страданіа та на сегашно то време не са достонны, споретъ слава та, коато цие да се яви въ насъ.

19 Защото сичко то созданіе вжиде съ велнка надежда откровеніе то на сынове те Божіи.

20 Защото созданіе то се е покорило на света та не отъ своя

та си вола, но зарди оногова които го е покорилъ.

21 Съ (такава) надежда, за цю и само созданіе то цие да се избеви отъ роство то на истѣніе то, и (ще да дойде въ слава та свобода на чада та Божіи).

22 Защото знаеме че сичко то созданіе совоздышанско мѣзнсва съ насъ дори до сега.

23 И не само (созданіе то), но и сами (ніе), кои то имаме начатокъ дѣха, и сами воздышаме въ секе, и чакаме оусыновленіе то, (сирѣчь) изкавленіе то на наше то тѣло.

24 Защото ние сме спасени (до сега само съ надежда, а когато гледа нѣкой онова за което се надѣе, (то), не е надежда: за цюто онова цюто гледа нѣкой, за цю да се надѣе за него.

25 Ако ли се надѣеме за онова което не видиме, съ терпѣніе го чакаме.

26 Я и дѣхъ помага намъ въ наши те слабости: за цюто ние не знаеме за цю и какво требва да се помолиме (Богъ), но самъ (тоа) дѣхъ ходатѣйствва за насъ съ неисказани воздыханіа.

27 Но оныи който испытва сердца та, знае каква е мысль та на дѣхатъ, за цюто (сирѣчь) ходатѣйствва за сваты те по вола та Божія.

28 И знаеме, за цю сички те вещи спомоществватъ за добро то на оніа, които ввчатъ Бога,